Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 8 mun= CEKYH/IbI
1.
2) 5 munp = byToB
2.
3) 8 dyHnros(Ta) = yHIIUH(UN)
3.
4) 60 arolMoB = byToB
4.
5) 8 uemenu = JTHU
5.
6) 60 mecsup = TOJIBI
6.
7) 6 spnoB = ¢byToB
7.
8) 30 mMumnmerpsl = CaHTUMETPBI
8.
9) 4 xkuIOMEeTpOoB = METpPbI
9.
10) 244q= JE€Hb
10.
11) 300 mun = q
11.
12) 27 ¢yroB = ApIOB
12.
13) 7 000 MmummmutpoB(pa) = TUTpOB(pa)
13.
14) 4 ronpr = MECSIIBI
14.
15) 9 ramnonsl = KBapThl
15.
16) 9 xunorpamma(oB) = rpaMMoOB(Ma)
16.
17) 4 xBapThl = raJjuIOHbI
17.
18) 9 metphl = CaHTUMETPBI
18.
19) 144 yauwmii(un) = ¢yHTOB(Ta)
19.
20) 540 cexyHubl = MUH
20.
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ﬂh banancupoBka CMEMIaHHBIX NU3MEPEHUN Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 8mun= 480  cekyHbI

1. 480
2) Svunb=_ 26400 ¢yToB

2. 26 400
3) 8 pynroB(ta)= 128  yHIUI(UN)

3. 128
4) 60 groiiMOB= 5 ¢dhyToB

4. S
5) 8aenpemm= 56 nHH

J 56
6) 60 mecsaupr= 5 TOJIBI

6. S
7) 6spmoB=__ 18  ¢yToB

7. 18
8) 30 Mmummnmerpsr = 3 CaHTUMETPBI

8. 3
9) 4 xunomerpoB=_4 000 meTpsl

9. 4 000
10) 244q= 1 JE€Hb

10, 1
11) 300 Mur= 5 q

11. 5
12) 27 pyroB=_ 9  spnos

12. 9
13) 7 000 mummunutpoB(pa)= 7  nutpoB(pa) 7

13.
14) 4ronpi= 48  mecAIsl

14, 48
15) 9ramionsl= 36  KBapThl

15, 36
16) 9 xunorpamma(oB)= 9 000 rpammoB(Ma)

6. 9000
17) 4 xBaptei = | raJjuIOHbI

17. 1
18) 9 merpei= 900 canTUMETpHI

18. 900
19) 144 yaumii(un) = 9 ¢yHTOB(Ta)

19, 9
20) 540 cexynmpi= 9 MUH

20. 9
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